

Na temelju članka 71. stavka 1. Zakona o pomorskom dobru i morskim lukama (NN 83/23), Plana upravljanja pomorskim dobrom na području Grada Komiže za razdoblje 2024. – 2028. godine („Službeni glasnik Grada Komiže“, broj 03/24 i 05/24) i članka 52. Statuta Grada Komiža („Službeni glasnik Grada Komiže“, broj 01/21), Gradonačelnica Grada Komiže raspisuje

NATJEČAJ ZA DODJELU DOZVOLA NA POMORSKOM DOBRU

I. LOKACIJE ZA KOJE SE IZDAJU DOZVOLE NA POMORSKOM DOBRU S POČETNIM IZNOSOM NAKNADE

Predmet natječaja je dodjela dozvola na pomorskom dobru.

Lokacije, djelatnosti i početni iznos godišnje naknade za svaku od djelatnosti predviđenih na pojedinim lokacijama za koje se raspisuje ovaj natječaj su sljedeće:

Tablica 1.

R.BR.	Oznaka u graf. prikazu	Naziv Mikrolokacije	Djelatnost i sredstva	Početni iznos godišnje naknade	Rok	Broj dozvola
1	F	BARJOŠKA	a) obavljanje ugostiteljske djelatnosti pripreme i usluživanja pića u objektu	a) 3.000 € za objekt	5 god.	1
	G		b) s pripadajućom terasom od 40 m ²	b) 60 € po m ² terase		
	M i L		c) iznajmljivanje ležaljki (10 kom.) i suncobrana (10 kom.)	c) 40 € po sredstvu (suncobranu, ležaljci)	2 god.	
2	N	BARJOŠKA	privremena ili prigodna djelatnost - kulturne, komercijalne, sportske priredbe, snimanje komercijalnog sadržaja i sl.	1.000 €/5.000 € po danu (bez/sa ograničenjem opće uporabe)	do 20 dana	1
3	C	GRADSKA PLAŽA	Iznajmljivanje plovila pogonjenih ljudskom snagom – kajaka (3 kom.) i daski za jedrenje (5 kom.)	100 € po plovilu	2 god.	1
4	H	GRADSKA PLAŽA	trgovina na malo izvan prodavaonica - štand za rukotvorine, igračke i sl.	1.000 € po štandu	2 god.	1
5	I	GRADSKA PLAŽA	trgovina na malo izvan prodavaonica - škrinja za sladoled i sl. (1 kom.)	600 € po zamrzivaču koji nije postavljen pored objekta	2 god.	1
6	J	GRADSKA PLAŽA	zabavne i rekreacijske djelatnosti - aqua park veličine do 400 m ² s info pultom za prodaju karata do 2 m ²	10 € po m ² zauzete površine	2 god.	1
7	M i L	GRADSKA PLAŽA	iznajmljivanje ležaljki (30 kom.) i suncobrana (15 kom.)	40 € po sredstvu (suncobranu, ležaljci)	2 god.	1

R.BR.	Oznaka u graf. prikazu	Naziv Mikrolokacije	Djelatnost i sredstva	Početni iznos godišnje naknade	Rok	Broj dozvola
8	M i L	GRADSKA PLAŽA	iznajmljivanje ležaljki (20 kom.) i suncobrana (10 kom.)	40 € po sredstvu (suncobranu, ležaljci)	2 god.	1
9	N	GRADSKA PLAŽA	privremena ili prigodna djelatnost - kulturne, komercijalne, sportske priredbe, snimanje komercijalnog sadržaja i sl. (1 priredba)	1.000 €/5.000 € po danu (bez/sa ograničenjem opće uporabe)	do 20 dana	1
10	B i C	BJAŽIĆEVO	iznajmljivanje plovila pogonjenih ljudskom snagom - kajaka (5 kom.) i daski za jedrenje (5 kom.)	100 € po plovilu	2 god.	1
11	M i L	BJAŽIĆEVO	iznajmljivanje ležaljki (5 kom.) i suncobrana (10 kom.)	40 € po sredstvu (suncobranu, ležaljci)	2 god.	1
12	A	KALAFOTOVO	iznajmljivanje plovila - brodica na motorni pogon (2 kom.)	800 € po plovilu	2 god.	1
13	B i C	KALAFOTOVO	iznajmljivanje plovila pogonjenih ljudskom snagom - kajaka (5 kom.) i daski za jedrenje (5 kom.)	100 € po plovilu	2 god.	1
14	M i L	KALAFOTOVO	iznajmljivanje ležaljki (10 kom.) i suncobrana (10 kom.)	40 € po sredstvu (suncobranu, ležaljci)	2 god.	1
15	N	KALAFOTOVO	privremena ili prigodna djelatnost - kulturne, komercijalne, sportske priredbe, snimanje komercijalnog sadržaja i sl.	1.000 €/5.000 € po danu (bez/sa ograničenjem opće uporabe)	do 20 dana	1
16	N	ŽANIĆEVO	privremena ili prigodna djelatnost - kulturne, komercijalne, sportske priredbe, snimanje komercijalnog sadržaja i sl.	1.000 €/5.000 € po danu (bez/sa ograničenjem opće uporabe)	do 20 dana	1
17	N	LUCICA	privremena ili prigodna djelatnost - kulturne, komercijalne, sportske priredbe, snimanje komercijalnog sadržaja i sl.	1.000 €/5.000 € po danu (bez/sa ograničenjem opće uporabe)	do 20 dana	1
18	B i C	JURKOVICA	iznajmljivanje plovila pogonjenih ljudskom snagom - daski za jedrenje, sandoline, pedaline (5 kom.)	100 € po plovilu	2 god.	1
19	M i L	JURKOVICA	iznajmljivanje ležaljki (10 kom.) i suncobrana (10 kom.)	40 € po sredstvu (suncobranu, ležaljci)	2 god.	1

R.BR.	Oznaka u graf. prikazu	Naziv Mikrolokacije	Djelatnost i sredstva	Početni iznos godišnje naknade	Rok	Broj dozvola
20	N	JURKOVICA	privremena ili prigodna djelatnost - kulturne, komercijalne, sportske priredbe, snimanje komercijalnog sadržaja i sl.	1.000 €/5.000 € po danu (bez/sa ograničenjem opće uporabe)	do 20 dana	1
21	N	NAVARTALAC	privremena ili prigodna djelatnost - kulturne, komercijalne, sportske priredbe, snimanje komercijalnog sadržaja i sl.	1.000 €/5.000 € po danu (bez/sa ograničenjem opće uporabe)	do 20 dana	1
22	B i C	PORAT	iznajmljivanje plovila pogonjenih ljudskom snagom - kajaka (5 kom.) i daski za jedrenje (5 kom.)	100 € po plovilu	2 god.	1
23	N	PORAT	privremena ili prigodna djelatnost - kulturne, komercijalne, sportske priredbe, snimanje komercijalnog sadržaja i sl.	1.000 €/5.000 € po danu (bez/sa ograničenjem opće uporabe)	do 20 dana	1
24	M i L	MEZOPORAT	iznajmljivanje ležaljki (10 kom.) i suncobrana (10 kom.)	40 € po sredstvu (suncobranu, ležaljci)	2 god.	1
25	N	MEZOPORAT	privremena ili prigodna djelatnost - kulturne, komercijalne, sportske priredbe, snimanje komercijalnog sadržaja i sl.	1.000 €/5.000 € po danu (bez/sa ograničenjem opće uporabe)	do 20 dana	1
26	B	KAMENICE	iznajmljivanje plovila pogonjenih ljudskom snagom – brodice na vesla (5 kom)	100 € po plovilu	2 god.	1
27	N	KAMENICE	privremena ili prigodna djelatnost - kulturne, komercijalne, sportske priredbe, snimanje komercijalnog sadržaja i sl.	1.000 €/5.000 € po danu (bez/sa ograničenjem opće uporabe)	do 20 dana	1

Prilog br. 1 ovog natječaja koji čini kartografska podloga tj. grafički prikaz lokacija za izdavanje dozvola sastavni je dio Plana upravljanja pomorskim dobrom na području Grada Komije za razdoblje 2024.-2028. godine i njegovih izmjena i dopuna („Službeni glasnik Grada Komije“, broj 03/24 i 05/24).

Ukoliko je za više djelatnosti na istoj mikrolokaciji predviđeno izdavanje jedne (1) dozvole (stupac „broj dozvola“ u tablici), dozvola se ne mora zatražiti kumulativno za sve djelatnosti, već se može zatražiti i samo za neke od predviđenih djelatnosti.

Ako se zahtjev podnosi za više lokacija, za svaku od lokacija mora se zasebno ponuditi iznos naknade, a ukoliko lokacija uključuje više djelatnosti, naknada se mora ponuditi u ukupnom iznosu za sve djelatnosti na koje se ponuda odnosi s naznakom koliki se dio ponude odnosi na koju djelatnost.

Naknada mora biti ponuđena u ukupnom iznosu za cijeli period za koji se dozvola traži (dakle, za dvije ili pet godina, iznimno do 20 dana za privremene ili prigodne djelatnosti), pri čemu se posebno napominje da su u tablici 1. iskazani minimalni godišnji, iznimno dnevni iznosi naknade, a ne minimalni ukupni iznosi naknade.

Naknada se plaća prije izdavanja dozvole, u roku od osam (8) dana od poziva, a nakon Odluke Gradskog vijeća Grada Komiže te prije izdavanja rješenja o dozvoli od strane Gradonačelnice za prvu godinu, a za svaku narednu godinu trajanja dozvole do 15. siječnja za tekuću godinu na račun **IBAN: HR6610010051719775002**, model za uplatu: **HR67**, poziv na broj: **OIB uplatitelja**.

II. VRIJEME TRAJANJA DOZVOLE NA POMORSKOM DOBRU

Dozvola na pomorskom dobru izdaje se na rok od dvije do pet godina. Iznimno za obavljanje privremene ili prigodne djelatnosti može se izdati na rok do 20 dana.

III. VRIJEME I MJESTO OTVARANJA PONUDA

Ponude će se otvarati dana **7. ožujka 2025. godine s početkom u 10:00 sati**.

Mjesto otvaranja ponuda su prostorije Jedinog upravnog odjela Grada Komiže na adresi Hrvatskih mučenika 17.

IV. IZNOS I VRSTA JAMSTVA ZA OZBILJNOST PONUDE

Jamstvo za ozbiljnost ponude dostavlja se u visini početnog godišnjeg iznosa naknade za mikrolokaciju i djelatnosti za koju se traži izdavanje dozvole, u obliku zadužnice ili bjanko zadužnice.

Jamstvo za ozbiljnost ponude može predstavljati i uplata u istom iznosu na račun Grada Komiže IBAN: HR2424020061819700002 koji se vodi u Erste&Steiermärkische banci, model za uplatu HR68, poziv na broj 5843-OIB uplatitelja, u kojem slučaju je uz ponudu potrebno dostaviti potvrdu o izvršenom plaćanju (ne prihvaća se potvrda na kojoj stoji da je uplata u izvršenju).

V. SADRŽAJ PONUDE I KRITERIJI ZA OCJENU PONUDE

a) SADRŽAJ PONUDE

Pisana ponuda za sudjelovanje na natječaju mora sadržavati:

1. Podatke o ponuditelju (ime i prezime, naziv, OIB, adresu, kontakt telefon)
 2. Presliku rješenja o upisu u sudski registar za pravne osobe, odnosno obrtni registar za fizičke ili drugi odgovarajući dokaz pravne sposobnosti te za djelatnost iznajmljivanja plovila dokaz o sposobnosti brodice za plovidbu.
 3. Naznaku lokacije na koju se ponuda odnosi i ponudenu naknadu za istu lokaciju, a ukoliko lokacija uključuje više djelatnosti, naknada se mora ponuditi u ukupnom iznosu za sve djelatnosti na koje se ponuda odnosi s naznakom koliki se dio ponude odnosi na koju djelatnost.
 4. Dokaze o ispunjavanju određenog kriterija za ocjenjivanje iz Kriterija za ocjenu ponude prema ovom natječaju.
 5. Naznaku površine pomorskog dobra (u slučaju postave aqua parka i drugih sredstava za koja se naknada plaća prema površini) koja ne može biti veća od površine naznačene u opisu djelatnosti iz točke I. ovog natječaja.
 6. Broj sredstava za djelatnost iznajmljivanja plovila (uključujući kajake, daske za jedrenje i sl.), iznajmljivanje plažne opreme (suncobrani, ležaljke i sl.) koji ne može biti veći od broja sredstava naznačenih u opisu djelatnosti iz točke I. ovog natječaja.
 7. Dokaz o vlasništvu sredstava s kojima se obavlja djelatnost na pomorskom dobru ili dokaz o pravnoj osnovi korištenja sredstava koja nisu u vlasništvu podnositelja zahtjeva.
 8. Za objekt i terasu:
 - rješenje o tipskom projektu za objekt, a za terasu detaljni opis primijenjenih materijala, opis opreme terase
 - prostorni prikaz sa uklapanjem u fotografiju lokacije ili fotografija sredstva rada u prostoru lokacije za koju se traži dozvola ako postoji
- Za rashladnu vitrinu, škrinju zamrzivača:
- prospekt proizvođača ili fotografiju sredstva

9. Jamstvo za ozbiljnost ponude prema točki IV. ovog natječaja.
10. Podatak o vremenu na koje se traži izdavanje dozvole.
11. Izjave ovjerene kod javnog bilježnika:
 - a) Izjava kojom se daje suglasnost pomorskom redaru za uklanjanje i odvoz na deponij svih predmeta i stvari bez provedenog upravnog postupka, ukoliko se nalaze izvan odobrene lokacije, obvezno se prilaže uz svaki zahtjev za izdavanje dozvole;
 - b) Izjava kojom se daje suglasnost pomorskom redaru za uklanjanje i odvoz na deponij svih predmeta i stvari bez provedenog upravnog postupka ako se predmeti i stvari nalaze na lokaciji nakon isteka ili ukidanja dozvole na pomorskom dobru, obavezno se prilaže uz svaki zahtjev za izdavanje dozvole;
 - c) Izjava kojom se daje suglasnost pomorskom redaru za uklanjanje i odvoz na deponij svih predmeta i stvari bez provedenog upravnog postupka ako se predmeti i stvari nalaze na lokaciji dozvole te ukoliko se na lokaciji postavljaju predmeti i stvari koje nisu odobrene dozvolom na pomorskom dobru, obvezno se prilaže uz svaki zahtjev za izdavanje dozvole.
12. Potvrda porezne uprave kao dokaz o nepostojanju dospjelih obveza temeljem javnih davanja, ne starija od 6 mjeseci računajući od dana raspisivanja javnog natječaja.
13. Instrumente osiguranja
Instrumenti radi naplate dospjele, a nenaplaćene naknade za dozvolu na pomorskom dobru, za naknadu štete koja može nastati zbog neispunjenja obveza iz dozvole na pomorskom dobru, za korištenje dozvole na pomorskom dobru preko mjere te radi naplate eventualnih troškova ovrhe su:
 - Bjanko zadužnica ovjerena kod javnog bilježnika u visini najmanje dvostrukog iznosa ukupno ponuđene naknade ili drugi instrument osiguranja kao što su bankarska garancija, novčani polog ili zadužnica u visini najmanje dvostrukog iznosa ukupno ponuđene naknade.
 - U slučaju novčanog polog kao instrumenta osiguranja isti se uplaćuje na poslovni račun Grada Komiže IBAN: HR2424020061819700002 koji se vodi kod Erste & Steiermärkische banke, model za uplatu HR68, poziv na broj 5843-OIB uplatitelja, u kojem slučaju je uz ponudu potrebno dostaviti potvrdu o izvršenom plaćanju (ne prihvaća se potvrda na kojoj stoji da je uplata u izvršenju).

Ponude se dostavljaju za svaku lokaciju iz točke I. ovog natječaja za koju se traži izdavanje dozvole.

Moguće je dostaviti jednu ponudu za više lokacija iz točke I. ovog natječaja uz slijedeći uvjet:

- ponuda mora sadržavati dokumentaciju i podatke iz točke V. a. – sadržaj ponude, podtočke od 3.-10. ovog natječaja, za svaku od lokacija iz točke I. ovog natječaja.

b) KRITERIJI ZA OCJENU PONUDE

Ocjenjivanje ponuda utvrđuje se temeljem slijedećih kriterija:

Ponuda	Kriterij	Oznaka kriterija	Relativni ponder	Max.Br. bodova
Financijski dio	Ponuđeni iznos naknade za dozvolu na pomorskom dobru	IN	50%	50
Nefinancijski dio	Prethodno iskustvo i dobro i odgovorno obavljanje djelatnosti, odnosno korištenje pomorskog dobra	PI i OOD	10%	10
Nefinancijski dio	Upotreba opreme i pratećih instalacija i pružanje usluga koje koriste materijale i predmete s certifikatom kvalitete prema europskim propisima	KO	10%	10
Nefinancijski dio	Vremensko razdoblje obavljanja djelatnosti temeljem dozvole tijekom godine	POD	20%	20
Nefinancijski dio	Upotreba opreme i pratećih instalacija i pružanje usluga koje na dobar i kvalitetan način uzimaju u obzir i sadrže specifičnosti i obilježja autentičnih kulturnih i prirodnih vrijednosti ovog područja te koriste najviše estetske standarde	KPV	10%	10
UKUPNO			100%	100

1. Ponuđeni iznos naknade za dozvolu na pomorskom dobru

Ponuđeni iznos naknade za dozvolu na pomorskom dobru - iznosi najviše 50% ponude. 50% ostvaruje najviše ponuđeni iznos naknade za pojedinu lokaciju, a manje ponuđeni iznosi ostvaruju manji postotak razmjernan odnosu najviše ponuđenog iznosa te konkretnog manjeg ponuđenog iznosa. Ponuda s najviše ponuđenim iznosom naknade dobiva 50 bodova, a bodovna vrijednost ostalih ponuda izračunava se prema slijedećoj formuli:

$$IN = \frac{INp}{INmax} \times 50$$

gdje je:
IN - broj bodova ocjenjivane ponude,
INmax - iznos naknade najviše ponude
INp - iznos naknade ocjenjivane ponude,
50 - maksimalni broj bodova po kriteriju iznosa nakade

2. Prethodno iskustvo i dobro i odgovorno obavljanje djelatnosti, odnosno korištenje pomorskog dobra – PI i OOD iznosi najviše 10% ocjene ponude.

Prethodno iskustvo dokazuje se ispravom iz koje je razvidno da je podnositelj zahtjeva u posljednjih 5 godina najmanje 3 godine obavljao gospodarsku djelatnost na pomorskom dobru temeljem koncesije ili koncesijskog odobrenja.

Dokaz o dobrom i odgovornom obavljanju djelatnosti / korištenja pomorskog dobra jest okolnost da protiv podnositelja zahtjeva za izdavanje dozvole nije izrečena upravna ili druga mjera zbog kršenja propisa na pomorskom dobru od strane nadležne inspekcije ili komunalnog redara ili da protiv podnositelja zahtjeva za izdavanje dozvole nije donesena pravomoćna presuda kojom je utvrđeno da je isti kršio pozitivne propise na pomorskom dobru.

Broj bodova za kriterij prethodnog iskustva i dobrog i odgovornog obavljanja djelatnosti, odnosno korištenja pomorskog dobra sa sljedećom skalom bodova:

Prethodno iskustvo u obavljanju gospodarske djelatnosti na pomorskom dobru temeljem koncesije ili koncesijskog odobrenja (PI)	Broj bodova
NE	0
DA	5
Dobro i odgovorno obavljanje djelatnosti, odnosno korištenje pomorskog dobra (OOD)	Broj bodova
NE	0
DA	5
Ukupno	10

3. Upotreba opreme i pratećih instalacija i pružanje usluga koje koriste materijale i predmete s certifikatom kvalitete prema europskim propisima – KO najviše 10% ocjene ponude.

Dokaz o ispunjavanju uvjeta o upotrebi opreme i pratećih instalacija. Ako nije moguće dostaviti dokaz iz kojeg proizlazi ispunjavanje ovog kriterija, potrebno je dostaviti detaljno obrazloženje kako bi se izvršila provjera i detaljna ocjena o ispunjavanju predmetnog kriterija ocjene ponude.

Broj bodova za kriterij upotrebe opreme i pratećih instalacija i pružanje usluga koje koriste materijale i predmete s certifikatom kvalitete prema europskim propisima sa sljedećom skalom bodova:

Upotreba opreme i pratećih instalacija i pružanje usluga koje koriste materijale i predmete s certifikatom kvalitete prema europskim propisima – KO	Broj bodova
NE	0
DA	10

4. Vremensko razdoblje obavljanja djelatnosti temeljem dozvole tijekom godine

Vremensko razdoblje obavljanja djelatnosti temeljem dozvole tijekom godine (duži period obavljanja djelatnosti koji pospješuje izvansezonsku ponudu nosi veći broj bodova) – POD najviše 20% ocjene ponude.

Valjanja ponuda s najduljim periodom obavljanja djelatnosti temeljem dozvole tijekom godine dobiva 20 bodova, a bodovna vrijednost ostalih ponuda izračunava se prema slijedećoj formuli:

$$\text{POD} = \frac{\text{PODp}}{\text{PODmax}} \times 20$$

gdje je:

POD – broj bodova ocjenjivane ponude
PODmax – period obavljanja djelatnosti tijekom godine najviše ponude
PODp – period obavljanja djelatnosti tijekom godine ocjenjivane ponude,
20 - maksimalni broj bodova po kriteriju vremenskog obavljanja djelatnosti tijekom godine

Dokaz o ispunjavanju ovog kriterija je Izjava podnositelja zahtjeva za dozvolu koja se daje uz kaznenu i materijalnu odgovornost.

5. Upotreba opreme i pratećih instalacija i pružanje usluga koje na dobar i kvalitetan način uzimaju u obzir i sadrže specifičnosti i obilježja autentičnih kulturnih i prirodnih vrijednosti ovog područja te koriste najviše estetske standarde – KPV najviše 10% ocjene ponude.

Dokaz o ispunjavanju uvjeta o upotrebi opreme i pratećih instalacija i pružanje usluga koje na dobar i kvalitetan način uzimaju u obzir i sadrže specifičnosti i obilježja autentičnih kulturnih i prirodnih vrijednosti područja Grada Komiže jest prostorni prikaz s uklapanjem u fotografiju lokacije ili fotografija sredstva rada u prostoru lokacije za koju se traži dozvola uz tehnički opis primijenjenih materijala.

VI. ROK ZA PODNOŠENJE PONUDE I DOSTAVA PONUDA

Natječaj će se provesti prikupljanjem pisanih ponuda za dodjelu dozvola na pomorskom dobru koje se podnose **od dana objave javnog natječaja pa zaključno s danom 28. veljače 2025. godine.** Ponude moraju biti adresirane na GRAD KOMIŽA, Jedinstveni upravni odjel, Hrvatskih mučenika 17, 21485 Komiža.

Ponuđači su dužni zatvoriti ponudu u unutarnju i vanjsku omotnicu. Na vanjskoj omotnici treba naznačiti „PONUDA ZA DODJELU DOZVOLE NA POMORSKOM DOBRU – NE OTVARATI“.

Na unutarnjoj omotnici mora biti naznačeno ime i adresa ponuđača, tako da se ponuda može neotvorena vratiti ponuđaču u slučaju da se zaprimi nakon isteka roka za predaju ponuda.

U postupku pregleda i ocjene ponuda Grad Komiža će, po potrebi, pozvati ponuditelje da u roku od 5 (pet) dana uklone pogreške, nedostatke ili nejasnoće koje se mogu ukloniti, odnosno da pojasne ili upotpune dokumente koje su predali ili da dostave dokumente koje su trebali predati sukladno toč. V a) ovog Natječaja te se isto neće smatrati izmjenom ponude. Poziv ponuditeljima da postupe sukladno naprijed navedenom neće imati učinak diskriminacije, nejednakog tretmana ili pogodovanja pojedinom ponuditelju. Ako ponuditelji ne postupe sukladno pozivu Grada Komiže, njihove ponude će se odbiti, a nepravovremene ponude se neće niti razmatrati.

Ponude se mogu dostaviti preporučenom pošiljkom ili neposredno kod poslovnog tajnika Grada Komiže svakoga radnoga dana u vremenu od 07:00 do 15:00 sati.

VII. ROK ZA U KOJEMU JE ODABRANI PONUDITELJ DUŽAN ZAPOČETI OBAVLJANJE DJELATNOSTI

Rok za početak obavljanja djelatnosti jest najkasnije 60 dana od dana izvršnosti rješenja.

VIII. NAJPOVOLJNIJA PONUDA

Najpovoljnija ponuda smatrat će se ona ponuda koja, uz ispunjavanje uvjeta iz natječaja, sadrži najveći broj bodova prema kriterijima ocjenjivanja ponuda u natječaju.

U slučaju da dva ili više ponuditelja, koji ispunjavaju uvjete iz natječaja ostvare jednak broj bodova prema kriterijima ocjenjivanja, prednost ima ponuda koja je predana ranije.

IX. OBVEZA DOSTAVE INSTRUMENTATA OSIGURANJA

Ponuđač je uz ponudu dužan dostaviti instrumente osiguranja opisane u točki V. ovog natječaja.

X. ODLUKA O DAVANJU DOZVOLE

Na temelju zaprimljenih ponuda na javnom natječaju Gradonačelnica predlaže Gradskom vijeću Grada donošenje odluke i davanje dozvole na pomorskom dobru.

Na temelju odluke Gradskog vijeća rješenje o dozvoli na pomorskom dobru donosi Gradonačelnica.

XI. DRUGI UVJETI

Na natječaju ne mogu sudjelovati slijedeći ponuditelji:

- koji je koristio pomorsko dobro bez valjanje pravne osnove i/ili uzrokovao štetu na pomorskom dobru;
- koji ima dospjelih obveza temeljem javnih davanja;
- koji ima nepodmiren dug prema Gradu po bilo kojem osnovu, osim ako je s Gradom regulirao plaćanje duga ili kada ponuditelj istodobno prema Gradu ima dospjelo nepodmireno potraživanje u iznosu koji je jednak ili veći od duga ponuditelja;
- koji nije registriran za djelatnost za koju podnosi prijavu na natječaj.

Pozivaju se ponuđači da u slučaju nejasnoća konzultiraju Plan upravljanja pomorskim dobrom na području Grada Komiže za razdoblje 2024. – 2028. godine i njegove Izmjene i dopune („Službeni glasnik Grada Komiže“, broj 03/24) kao cjeloviti dokument koji regulira ovo pravno područje.

Grad Komiža nije ovlašteniku dozvole dužan osigurati infrastrukturu niti ishoditi minimalne tehničke ili druge uvjete budući je to obveza ovlaštenika dozvole uz suglasnost nadležnih javnopravnih tijela i dr.

Za potrebe obavljanja iznajmljivanja plažne opreme može se dozvoliti korištenje dijela pomorskog dobra ili plaže za smještaj objekta za spremanje opreme.

XII. PRIJELAZNE I ZAVRŠNE ODREDBE

Grad Komiža zadržava pravo izmjene ovog teksta natječaja u slučaju potrebe usklađenja istog s podzakonskim aktima ili izmjenama Plana upravljanja pomorskim dobrom na području Grada Komiže za razdoblje 2024. – 2028. godine.

Cjeloviti tekst ovog javnog natječaja objavit će se na oglasnoj ploči Grada Komiže, internetskim stranicama Grada Komiže (www.komiza.hr) i Službenom glasniku Grada Komiže. U dnevnom listu „Slobodna Dalmacija“ objavit će se obavijest o raspisanom javnom natječaju.

KLASA: 342-05/25-01/02
URBROJ: 2181-5-02-25-02
Komiža, 30. siječnja 2025.

GRADONAČELNICA
Tonka Ivčević, dipl. oec.